# CONSORZIO OLTREPO' MANTOVANO SEDE DI PIEVE DI CORIANO

## Verbale della seduta dell'Assemblea Consorziale

### **SESSIONE ORDINARIA**

**SEDUTA DEL 30.4.2013** 

ATTO N. 1/2013

Prot. N. /2013

## **OGGETTO**

# LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI PRECEDENTI, SEDUTA DEL 29.11.2012

L'anno duemilatredici, addì trenta del mese di aprile alle ore 17,30, in 2a convocazione, si è riunita nella Sala Consiliare del Comune di Pieve di Coriano, l'Assemblea del Consorzio Oltrepo' Mantovano sotto la Presidenza del sig. Manicardi Alberto e con l'assistenza del dr. Gianni Pasotto, Segretario del Consorzio.

Il Presidente, constatato che è stato raggiunto il numero legale, dispone perché il Segretario faccia l'appello, al quale rispondono n.14 membri su 24 in carica:

-
Gabrielli Maria Elena
Motta Gianni
Bazzi Annalisa
-
-
-
Nosari Fabrizio
Mazza Umberto
-
Bassoli Andrea
Rinaldoni Sergio
Manicardi Alberto
Malavasi Luca
Branchini Matteo
-
Bocchi Paolo
-
-
Calzolari Paolo
-
-
Melli Wainer
Pedrazzoli Roberto

## CONSORZIO OLTREPO' MANTOVANO SEDE DI PIEVE DI CORIANO

Il Presidente, accertata la validità della seduta, fa dare lettura al Segretario degli oggetti delle deliberazioni assunte nella seduta del 29.12.2012 numerate dal n.20 al n.22.

Al termine, il Presidente, visto il parere favorevole di legittimità, pone ai voti i verbali della seduta del 29.11.2012.

I verbali vengono approvati con voti favorevoli 14, astenuti 0, contrari nessuno, espressi dai 14 consiglieri presenti e votanti su 24 assegnati ed in carica.

Il risultato è proclamato dal Presidente.

\*\*\*\*

Letto, confermato e sottoscritto

IL SEGRETARIO (Gianni Pasotto)

IL PRESIDENTE (Alberto Manicardi)

(Gianni Pasotto)

### ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Pubblicato all'Albo Pretorio sul sito del Consorzio (www.oltrepomantovano.eu) e vi rimarrà per gg. 15 consecutivi.	
	IL SEGRETARIO (Gianni Pasotto)
ESITO CONTR	ROLLO
La presente deliberazione è divenuta esecut	iva:
per la decorrenza dei termini di cui all'a n. 267/18.08.2000 in data	<del>_</del>
	IL SEGRETARIO (Gianni Pasotto)
Per copia conforme all'originale	IL SEGRETARIO